Kulturně - společenský a sportovní kalendář

JEDOVNICE 2009

L e d e n
* Tříkrálová sbírka pro Charitu                                                              (pořádá: Farnost Jedovnice  a Junák Jedovnice)

* Tříkrálová koleda Bivojanky                                                                                                          (pořádá: Spolek Bivoj)

* Lidový ples s Charitou,  sál KD, pátek 9. 1. 2009, hudba Pohoda                          (pořádá: MO KDU – ČSL Jedovnice)
* Ples Bivojanky + HC Barachov, sál KD, pátek 16. 1. 2009, hudba Živel            (pořádá: HC Barachov a Spolek Bivoj)
* Ples Sportovního klubu, sál KD, pátek 23. 1. 2009, hudba  ARCUS                         (pořádá: Sportovní klub Jedovnice)

* 6. ročník Sport – Bob – Cup, sobota 17. 1. 2009, hala SPŠ                                            (pořádá: prodejna Sport – BOB)

* Zápis dětí do 1. třídy, čtvrtek – 22. 1. 2009, budova ZŠ Jedovnice                              (pořádá: ředitelství ZŠ Jedovnice)

* Jednodenní lyžařský zájezd na hory,  sobota – 24. 1. 2009                                                               (pořádá: ŠK při ZŠ)    

* Vyhlášení ankety „Fotbalista okresu Blansko“, sál KD, pátek 30. 1. 2009                       (pořádá: FS - ČSTV Blansko)

* Ženáčský bál, sál Chaloupky, pátek  30. 1. 2009                                                               (pořádají: Ženáči z Chaloupek)

* Postavím si HUHULÁKA, stavění sněhuláků, KD – asf.parkoviště (termín podle počasí)                   (MaRC Dymáček)

* Dětský karneval, sál KD, (termín bude upřesněn)                                                                 (pořádá: Farnost Jedovnice)

* Přednáška se sociální tématikou                                                                                          (pořádá: MO STP Jedovnice)

* Školní kola soutěže ZUŠ (sólový a komorní zpěv, dechové nástroje)                                         (pořádá: ZUŠ Jedovnice)

Ú n o r

* Ples Průmyslovky, sál KD, pátek 6. 2. 2009                                                                              (pořádá: SPŠ Jedovnice)
* Skautský bál, sál KD, pátek 13. 2. 2009, hudba TAMDEM                                                    (pořádá: Junák Jedovnice)

* Ostatková zábava, sál KD, sobota  21. 2. 2009                                                  
* Zimní krása jehličnanů v arboretu Řícmanice,  sobota 21. 2. 2009                                               (pořádá: ŠLP Křtiny)

* Ples HC Olšovec, sál KD, pátek 27. 2. 2009, hudba ARCUS                                          (pořádá: HC Olšovec Jedovnice)
* I. valná hromada, (sobota odpoledne – termín upřesníme na plakátech)                                               (MaRC Dymáček)

* Veselé sáňkování, (termín podle počasí)                                                                                                 (MaRC Dymáček)

* Šestidenní lyžařský zájezd ŠK                                                                                                             (pořádá: ŠK při ZŠ) 

* Posezení při harmonice                                                                                                        (pořádá: MO STP Jedovnice)   
B ř e z e n
* Zájezd do Prahy s návštěvou muzikálu „Mona Lisa“, neděle 15. 3. 2009                          (pořádá: Městys Jedovnice)                  

* I.  blešák, sobota - 21. 3. 2009, sál KD                                                                                                    (MaRC Dymáček)

* 13. velikonoční jarmark s burzou knih a 2. veletrh produktů z Moravského krasu, sobota – 28. 3. 2009, 

   sál KD                                   (pořádá: redakce Informací, Pionýr Jedovnice, MAS Moravský kras a Olšovec spol. s r. o.)

* Jarní sběr papíru (termín bude upřesněn)
                      (pořádá: ŠK při ZŠ)

* Koncert učitelů ZUŠ                                                                                                                    (pořádá: ZUŠ Jedovnice)

* Lyžařský kurs
                                                                                                                                (pořádá:  ZŠ Jedovnice)

* Chalópky Open, šachový turnaj, sál Chaloupky                                                                   (pořádá: TJ Sokol Jedovnice)

* Valná hromada MS ČČK spojená s oslavou 60. výročí založení místní skupiny           (pořádá: MS ČČK Jedovnice)

* Zájezd do termálních lázní, (termín bude upřesněn)                                                           (pořádá: TJ Sokol Jedovnice)

* Koncert pěveckého sboru Píseň                                                                        (pořádá: PS Píseň a Klub dobré pohody)

* Přednáška se zdravotní tématikou                                                                                      (pořádá: MO STP Jedovnice)

* Koncert učitelů ZUŠ k 30. výročí založení školy                                                                      (pořádá: ZUŠ Jedovnice)
* Koncert komorního orchestru MUSICA NOVA a jeho hostů k 30. výročí založení ZUŠ    (pořádá: ZUŠ Jedovnice)

D u b e n 
* Jedovnická kuňka (soutěž ve zpěvu), 2. 4. 2009                                                                                 (pořádá: ŠK při ZŠ)
* Kuličkiáda, soutěž ve cvrnkání kuliček, sok.  hřiště Na Kopci, 9. 4. 2009          (pořádá: Pionýr Jedovnice a ŠK při ZŠ)
* Koncert duchovní hudby  (kostel Jedovnice), 24. dubna 2009                                                  (pořádá: ZUŠ Jedovnice)
* Klubový sraz LEONBERGERů, výstava psů, víkend 30. 4. až 3. 5. 2009, areál autokempu     
* Čarodějný sportovní den – v KD se společným pochodem a upálení čarodějnice, sokolské hřiště Na Kopci 

                                                                                                                                                                      (MaRC Dymáček)
* Velký slet čarodějnic, čtvrtek – 30. 4. 2009, sokolské hřiště Na Kopci,              (pořádá: Pionýr Jedovnice a ŠK při ZŠ) 

* Beseda na téma: Co můžeš udělat pro své zdraví                                                              (pořádá: MO STP Jedovnice)

* Výchovné koncerty pro ZŠ, MŠ                                                                                                 (pořádá: ZUŠ Jedovnice)

* Fotbalové soutěže žáků, dorostu a mužů, fotbalový areál u KD                                                  (pořádá: SK Jedovnice)

* Jarní sbírka pro Diakonii, sál Chaloupky, (termín bude upřesněn)                                    (pořádá: MS ČČK Jedovnice)

* Jarní koncert Bivojanky, sál KD                                                           (pořádá: Bivojanka, MO  SZP , MS ČČK, KDP)

* Koncerty k 30. výročí založení školy                                                                                          (pořádá: ZUŠ Jedovnice)
* Koncert komorních souborů, dechového a tanečního orchestru školy                            (pořádá: ZUŠ Jedovnice)
K v ě t e n
* Oslava Svátku práce, před KD, pátek 1. 5. 2009                                                               (pořádá: ZO KSČM Jedovnice)

* Oslava Svátku matek, kinosál, neděle 10. 5. 2009    

* Mistrovství republiky obranářských psů, 8.5. - 10. 5. 2009, autokemp Olšovec                           (pořádá: SKS  TART)                                                                                
* Pouť do Císařské jeskyně zvané Moravské Lurdy                                                             (pořádá: Farnost Jedovnice)

* I. bazárek dětského oblečení, sobota - 16. 5. 2009, sál KD                                                                   (MaRC Dymáček)

* 2. Moravia Tour, Jedovnice + I. liga družstev, minigol. hřiště autokemp, 16. až 17. 5. 2009 (pořádá: MGC Jedovnice) 
* Rybářské závody, sobota – 23. 5. 2009, rybník Olšovec                                                    (pořádá: ŠK při ZŠ Jedovnice)
* Kvetoucí a vonící krása v arboretu Křtiny, víkend 23. a 24. 5. 2009, otev. -  9,00 až 17,00 hod.                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                (pořádá: ŠLP Křtiny)

* Mezinárodní závody motorových člunů, rybník Olšovec, víkend - 23. a 24. 5. 2009                   (pořádá:VOMO Brno)
* Sourthern Cruisers Riding Club,  ( www. cruisers.cz), mezinárodní setkání motorkářského touringového klubu

    termín – 29. 5.  až 31. 5. 2009, areál autokempu

* 10. let „Partnerství“, termín 23. a 24. 5. 2009, KD Jedovnice                                                (pořádá: Městys Jedovnice)

* Veselé jaro, šílené a veselé převleky zářících barev, soutěže, promenáda masek (termín – polovina měsíce května), 

                                                                                                                                                                      (MaRC Dymáček)

* Májový koncert                                                                                 (pořádá: MS ČČK Jedovnice a  MO STP Jedovnice)
* Ministranská pouť                                                                                                                 (pořádá: Farnost Jedovnice)

* Oslava Svátku matek                                                                                                            (pořádá: MO STP Jedovnice)

* Koncert studentů konzervatoří a VŠ k 30. výročí založení ZUŠ Jedovnice                          (pořádá: ZUŠ Jedovnice)
* Koncert ke Dni matek                                                                                                                 (pořádá: ZUŠ Jedovnice)
* Poznávací vycházka                                                                                                              (pořádá: MS ČČK Jedovnice)

* Republikové finále v brännballu žactva                                                    (pořádá: Komise rekreačních sportů ČASPV)

Č e r v e n
* Závěrečné prezentace žáků ZŠ Jedovnice, kinosál, pátek – 26. 6. 2009                                      (pořádá: ZŠ Jedovnice)
* Absolventské koncerty a Závěrečný koncert                                                                            (pořádá: ZUŠ Jedovnice)

* Mezinárodní setkání VW  Brouk,  sraz automobilů, víkend 19. 6. až 21. 6. 2009, areál autokempu
* Návštěva žáků z Aschheimu, termín 22. až 27. 6. 2009
                                                (pořádá: ZŠ Jedovnice)

* Zahradní slavnost, farní zahrada                                                                                            (pořádá: Farnost Jedovnice)

* Kurs první pomoci,  pomoc dětem, rodiče před začátkem prázdnin ocení                                             (MaRC Dymáček)

* Vystoupení maminek s nejmenšími občánky z Jedovnic a okolí,  cvičení co umíme a jak jsme šikovní 

                                                                                                                                                                      (MaRC Dymáček)

* Koncert duchovní hudby – Ženský pěvecký sbor Píseň,                                                   (pořádá: TJ Sokol Jedovnice)

* Sportovní hry pro mládež v lehkoatletických disciplinách „Memoriál Jar. Daňka“     (pořádá: TJ Sokol Jedovnice)

* Oblastní setkání zdravotně postižených                                                                             (pořádá: MO STP Jedovnice)
Č e r v e n e c
* Strett Dance Kemp 2009, termín 5. 7. až  12. 7. 2009, areál autokempu

* Chorvatsko pro všechny                                                                                                                      (pořádá: ŠK při ZŠ)    

* Tábor pro rodiče s dětmi                                                                                                                        (MaRC Dymáček)

* Veselé stopování                                                                                                                                       (MaRC Dymáček)

* Zajištění 1. pomoci při pořádání Street Dance v autokempu                                           (pořádá: MS ČČK Jedovnice)

* Setkání paraplegiků                                                                                                              (pořádá: MO STP Jedovnice)

* Promenádní koncert v Blansku                                                                                                 (pořádá: ZUŠ Jedovnice)
S r p e n 
* Koncert pod dožínkovým věncem                                                                                                  (pořádá: Spolek Bivoj)

* Kurz němčiny v Aschheimu
                                                                                  (pořádá: ZŠ a ŠK při ZŠ)
* Vítání nového školního roku                                                                                                               (pořádá: ŠK při ZŠ)

* Delikomat manager triatlon, závody na kolech, víkend 22. 8. až 23. 8. 2009                               (pořádá: Galant Brno)

* Fotbalové soutěže žáků, dorostu a mužů,  fotbalový areál u KD                                                 (pořádá: SK Jedovnice)

* Tradiční oddílový turnaj na minigol. hřišti, areál autokemp, (termín upřesníme)                 (pořádá: MGC Jedovnice)

* Turistický zájezd na Malou Fatru                                                                                      (pořádá: TJ Sokol Jedovnice)


Z á ř í
* Zápis do všech kroužků MaRC, pátek 4. 9. 2009, sál KD                                                                     (MaRC Dymáček)

* Open Jedovnice + II. liga družstev, minigol. hřiště autokemp, 6. 9. 2009                                (pořádá MGC Jedovnice)

* II. blešák,  sobota 12. 9. 2009, sál KD                                                                                                     (MaRC Dymáček)
* GT Zaskar Challenge 2009, areál autokempu, víkend 12. 9. až 13. 9. 2009                                  (pořádá: Galant Brno)

* Turnaj v Ringu, táborová základna Rakovan, sobota – 26. 9. 2009                     (pořádá: Pionýrská skupina Jedovnice)
* Podzimní sběr papíru                                                                                                                           (pořádá: ŠK při ZŠ)

* Den otevřených dveří spojený s drakiádou, ( termín upřesníme)                                                         (MaRC Dymáček)

* Poznávací zájezd                                                                                                                   (pořádá: MO STP Jedovnice)
Ř í j e n
* Barvy podzimu v arboretu Křtiny, víkend – 3. a 4. 10. 2009, otev. -  9,00 až 17,00 hod.              (pořádá: ŠLP Křtiny)

* Tradiční výlov rybníku Olšovec, víkend - 17. a 18. 10. 2009                                              (pořádá Olšovec spol. s r. o.)    

* II. bazárek dětského oblečení,  sobota 24. 10. 2009, sál KD                                                                 (MaRC Dymáček)
* Bubušou – svátek duchů, sokolské hřiště Na Kopci, úterý 27. 10. 2009                     (pořádá: ŠK při ZŠ a PS Jedovnice)

* Cesta pohádkovým lesem, táborová základna Rakovan, středa – 28. 10. 2009                    (pořádá: Pionýrská skupina) 
* Podzimní pobyt žáků ZŠ Jedovnice v Aschheimu                                                                             (pořádá: ŠK při ZŠ)

* Pouť do Sloupa                                                                                                                       (pořádá: Farnost Jedovnice)

* Přednáška s kulturním programem                                                                                   (pořádá: MS ČČK Jedovnice)

* Odpoledne s hudbou                                                                                                             (pořádá: MO STP Jedovnice)
L i s t o p a d
* 4. Vinný bál,  sál KD, pátek 6. listopadu 2009                                                                              (pořádá: ZŠ Jedovnice)

* 13. ročník krosového běhu „Za jedovnickým kaprem – Memoriál Jiřího Kovaříka“, sobota – 14. 11. 2009         

                                                                                                                                                             (pořádá: SK Jedovnice)
* II. valná hromada, sobota – 14. 11. 2009, sál KD                                                                                 (MaRC Dymáček) 

* Dětský karneval, sobota – 21. 11. 2009, sál KD                                                                                     (MaRC Dymáček)
* Slavnostní rozsvícení vánočního stromu, Havlíčkovo náměstí před radnicí, sobota - 28. 11. 2009

                                                                                                                          (pořádá: Městys Jedovnice a ZUŠ Jedovnice)

* Přání Ježíškovi                                                                                                                                         (MaRC Dymáček)

* Podzimní sbírka pro Diakonii, sál Chaloupky                                                                    (pořádá: MS ČČK Jedovnice)

* Přednáška „Zápisy z kroniky“                                                                                            (pořádá: MO STP Jedovnice)
P r o s i n e c

* Adventní koncert PS Píseň - kostel Lipovec                                                                        (pořádá: TJ Sokol -PS Píseň)

*  Adventní a vánoční koncert ZUŠ Jedovnice,  sál KD                                                              (pořádá: ZUŠ Jedovnice)
* Mikulášská besídka, sál KD                                                                                                 (pořádá: TJ Sokol Jedovnice)

* Mikuláš a mikulášské divadlo, (termín upřesníme)                                                                               (MaRC Dymáček)

* Členská schůze                                                                                                                      (pořádá: MO STP Jedovnice)
* MISS ZŠ Jedovnice, kinosál (termín bude upřesněn)                                (pořádá: ZŠ Jedovnice a ŠK při ZŠ Jedovnice)  

* 14. vánoční jarmark s burzou knih a 3. veletrh produktů z Moravského krasu, sobota – 5. 12. 2009, 

   sál KD                                   (pořádá: redakce Informací, Pionýr Jedovnice, MAS Moravský kras a Olšovec spol. s r. o.)

* Adventní a vánoční koncert ZUŠ Jedovnice, sál KD                                                                (pořádá: ZUŠ Jedovnice)

* Betlémské světlo, kostel Jedovnice,                                                         (pořádá: Junák Jedovnice a Farnost Jedovnice)

* Štědrovečerní troubení z ochozu radnice, čtvrtek – 24. 12. 2009                                                    (pořádá: Olšověnka)

* Vánoční koncert  PS Píseň, kostel Jedovnice, sobota – 26. 12. 2009                                 (pořádá: TJ Sokol – PS Píseň)

* Silvestrovská kopaná, čtvrtek – 31. 12. 2009, fotbalové hřiště                                                     (pořádá: SK Jedovnice)

Z příspěvků škol, organizací, spolku a jednotlivců kalendář sestavil Leoš Blažek
Kontakt na pořadatele akcí:

Junák Jedovnice – Petr Stehlík, Na Větřáku č. p. 529, 679 06 Jedovnice, tel. 723 145 211
KDU – ČSL  Jedovnice – Jaromír Sedlák, Vilémovice , 679 06 Jedovnice

Základní škola Jedovnice - Nad Rybníkem č. p. 401, 679 06 Jedovnice, tel. 516 442 124
Místní skupina Českého červeného kříže Jedovnice - Marie Gabrielová, Havlíčkovo náměstí 234, 679 06 Jedovnice, tel. 607 645 152

Školní klub při ZŠ Jedovnice - Iva Králová, Nad Rybníkem 401, 679 06 Jedovnice, tel. 606 342 126 

Farnost Jedovnice - P. Václav Trmač, Kostelní 38, Jedovnice, tel.: 732 255 635

Spolek Bivoj a Bivojanka - Ing. Josef Matuška. Legionářská 51, Jedovnice, tel.: 777 183 602

T. J. Sokol  Jedovnice – Jiráskova č. 461, 679 06 Jedovnice

Divadelní soubor Vlastimil Jedovnice – Záměstí č. 18, 679 06 Jedovnice, tel. 724 534 627

TJ. Sokol Jedovnice - PS Píseň Jedovnice – Magdaléna Javorská, Záměstí č. 117, 679 06 Jedovnice

Olšověnka  (dechová hudba) – Kostelní č. p. 40, 679 06 Jedovnice tel. 604 157 085

Nonus – Jiráskova č. p. 477, 679 06 Jedovnice

Sportovní klub Jedovnice – Havlíčkovo nám. č. p. 2, 679 06 Jedovnice, tel. 728 072 517

ZO KSČM Jedovnice –  Podhájí č. p. 176, 679 06 Jedovnice, tel.  721 462 147

MO  Svazu tělesně postižených – Jan Matuška, Brněnská č. p. 99, 679 06 Jedovnice

ZUŠ Jedovnice, Nad Rybníkem č. p. 401, 679 06 Jedovnice, tel. 516 442 235, info@zusjedovnice.cz

Informace – redakce, Havlíčkovo nám. č. p.  71, 679 06 Jedovnice, tel. 516 582 213, informace@jedovnice.cz

Městys Jedovnice, Havlíčkovo nám. č. p. 71, 679 06 Jedovnice, tel. 516 528 211, 516 528 213, radnice@jedovnice.cz

Pionýrská skupina Jedovnice, Na Kopci č. p. 571, 679 06 Jedovnice, tel.  728 183 784, Blanka Pelikánová

Olšovec spol. s. r. o., Havlíčkovo nám. č. p. 71, 679 06 Jedovnice, tel. 516 442 216, kemp@olsovec.cz
Vomo Brno - Hlavní č. p. 98, 624 00, Brno, tel. 541 223 175, vomo-brno@volny.cz
Galant Brno – Štefánikova č. p. 64, 612 00 Brno, tel. 541 215 748, info@galantbrno.cz
Školní lesní podnik Křtiny – Křtiny č.  p. 175, 679 05 Křtiny, tel. 516 428 811, 516 439 101, slp@slpkrtiny.cz
MGC Jedovnice, Jiráskova č. p. 360, 679 06 Jedovnice, tel. 605 734 625, info@mgcjedovnice.cz
Prodejna Sport – Bob, Havlíčkovo nám. č. p. 4, 679 06 Jedovnice

Střední průmyslová škola Jedovnice, Na Větřáku č. p. 463, 679 06 Jedovnice, tel. 516 442 820, škola@spsjed.cz
HC Olšovec Jedovnice, Havlíčkovo nám.2, 679 06 Jedovnice, tel. 728 072 517

HC Barachov, Barachov č. p. 588, 679 06 Jedovnice

Mateřské a Rodinné centrum Dymáček o. s. , Eva Hinštová, Za Kostelem č. p. 491, 

679 06 Jedovnice, tel. 721 846 186, 
Přílohu – Kulturní, sportovní a společenský kalendář – JEDOVNICE 2008, vydává redakce INFORMACE - dvouměsíčník Úřadu městyse Jedovnice, Registrační číslo MK ČR E 11383. 

Adresa redakce : Havlíčkovo nám. č. 71,  679 06 Jedovnice, tel.  516 528 213, 

fax.  516 442 722  e - mail: informace@jedovnice.cz.  Přílohu připravil: Leoš Blažek, 

uzávěrka přílohy v pondělí - 10. 11. 2008. Vychází zdarma







