Usnesení ze schůze Rady městyse Jedovnice č. 55 ze dne     

30.03.2009 
Na základě předložených zpráv a projednaných záležitostí:

Rada městyse schvaluje
· Smlouvu o vypůjčce s firmou GRAS CZ s.r.o. Jedovnice na pronájem tenisových kurtů dle předloženého návrhu.
· Dodatek č.15 k Nájemní smlouvě 1/1999 mezi Městysem Jedovnice a Olšovcem s.r.o. dle předloženého návrhu.

· smlouvu o pronájmu části p.č.1043/1, která je v majetku městyse, dle předloženého návrhu, žadatel J.Holubová, Jedovnice.

· Smlouvu o nájmu nebytových prostor-vodní hladiny rybníka Olšovec Klubu vodního motorismu VoMo Brno, dle předloženého návrhu.

· Mandátní smlouvu s Ing.P.Krejčiříkem, Jedovnice, na autorský dozor při přípravě, realizaci, předání, převzetí a uvedení do provozu stavby Camping po celý rok.

· členy komise pro otevírání obálek a vyhodnocení nejvýhodnější nabídky dodavatele Vybavení odborných učeben ZŠ Jedovnice L.Blažka, Jedovnice (náhradník Ing.J.Šíbl, Jedovnice), Mgr.Michal Souček, Blansko (náhradník Mgr.S.Štěpánková, Rudice), Mgr.Renata Šíblová,  Rudice, (náhradník I.Králová, Jedovnice). 

· Výzvu a podmínky pro hodnocení nabídek na Vybavení odborných učeben ZŠ Jedovnice.

· Smlouvu o vypůjčce mezi Městysem Jedovnice a Mateřským a Rodinným centrem Dymáček, Jedovnice, na část budovy Lihovar dle předloženého návrhu.

· přidělení bytu 1+1 ve 3.NP v DPS Jedovnice p.M.Petlachové, Jedovnice.

· příspěvek pro Diakonii Broumov na činnost dle předloženého návrhu.

Rada městyse bere na vědomí

· informaci o připravovaném ořezu stromů v lokalitě Záměstí a Barachov.

· výsledek kontroly provedené Finančním ředitelstvím Brno na dodržování podmínek úředně stanovených maximálních cen nájemného z pozemků nesloužících k podnikání nájemce a věcně usměrňovaných cen za služby hřbitovní, poskytované v souvislosti s pronájmem a užívání hrobového místa.

Rada městyse souhlasí

· s vedením společné kanalizační přípojky po pozemcích  p.č.14/1 a 15/1, které jsou v majetku městyse, dle předloženého návrhu za předpokladu, že budou po skončení prací uvedeny do původního stavu, žadatelé manželé Doleželovi, Jedovnice a manželé Francovi, Jedovnice.
· s dodatečným povolení stavby garáže manželů Šebelových, Jedovnice dle předloženého návrhu.

· s povolením vodovodní a kanalizační přípojky pro objekt Partyzánka dle předloženého návrhu, žadatel V.Dvořáčková, Jedovnice.  

· se stavbou RD s garáží dle předloženého návrhu, žadatel O.Šíbl, Jedovnice.

· s prodejem části parcely č.1043/1, která je v majetku městyse, J.Holubové, Jedovnice, dle předloženého návrhu za předpokladu, že žadatel uhradí náklady s prodejem spojené. Bude předloženo ZM ke schválení.

· s prodejem parcely č.1442, která je v majetku městyse, D.Ušelovi, Kateřina-Blansko, dle předloženého návrhu za předpokladu, že žadatel uhradí náklady s prodejem spojené. Bude předloženo ZM ke schválení.

· s pronájmem vestibulu KD a se značením na turistický a cyklistický závod Vodohospodářská 50, který bude 05.září 2009.

· s udělením plné moci Městu Letovice na zastupování na řádné valné hromadě Energetického sdružení obcí JM dne 22.04.2009.

Rada městyse neschvaluje
· příspěvek SONS Blansko.
   Ing.Jaroslav Šíbl, v.r.                                                            Iva Králová, v.r.

     starosta městyse                                                         místostarostka městyse

